3 класс, урок 25
1. Из урожая яблок пони Эппл Джек сварила варенье. Варенье она расставила на 2 полки так, что на каждой полке стоит одно и то же количество литров варенья. При этом на первой полке стоит одна большая и 6 маленьких банок, на второй – 2 большие и 4 маленьких. Сколько литров варенья было сварено, если известно, что вместимость маленькой банки составляет 1 литр?
	


2. Незнайка решил попробовать себя в роли доктора. Он назначил Пончику специальную диету. За один день Пончик должен был съедать либо 7 пирожных, либо 2 торта, либо 1 торт и 2 пирожных, и никак иначе. Пончик строго соблюдал диету в течение недели. За это время он съел всего 20 пирожных. Сколько тортов съел Пончик за эту неделю?

	


3. У пятерых поняшек --- Пинки Пай, Эппл Джек, Рэрити, Радуги и Твайлайт --- было всего 30 кексиков. У Эппл Джек было в два раза меньше кексиков, чем у Пинки Пай, а у Радуги в два раза меньше, чем у Эппл Джек. У Рэрити кексиков было в два раза больше, чем у Радуги, а у Твайлайт --- вчетверо меньше, чем у Пинки Пай. Сколько кексиков у Рэрити и Радуги вместе?
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Какими тремя из этих пяти фигурок Пентамино можно заполнить серый прямоугольник?

Замечание: фигурки можно поворачивать.
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